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A’ ‘Tembl nepsoro Typa
+

= MaTeMaTuKa
= ApU@MeTUKa
= [eomMeTpus
s Pebychl




S
A
+

ilepBbIi TYp

MaTemMaTunKa 10 20 10) 40
Apndpmetnka | 10 20 30 40
[ eoMeTpus 10 20 30 40
Pebychl 10 20 30 40




MatTematuka 10

+

s Y Tpex 6bpaTbeB BMecTe AeBSATb
KapaHaaweun. Y Mnaawero Ha oavH
KapaHaall MeHbllUe, @ y CTapLlero Ha
OAMH KapaHaall 6onblle, Yem y cpeaHero
6bpaTa. CKoMbKO KapaHaallen y CpeaHero
6bpaTta?

3

-



MateMmaTtuka 20

s bu3HecMeH nonoxun B 6aHK 1 MIH.
pybnen. Yepes roa oH 3abpan 1,5
MAH. pybnen. Kakas npoueHTHas
CTaBKa B 3TOM baHke?

O 150 0/0



MateMmaTtuka 30

+

» Kakas umdpa 6bi1a BBeAeHa B
MaTeMaTUKy nocneaHen?

« 0



MatTeMmaTtuka 40

+

= Kak Ha3bIBalOTCH 4yncna, 3anmcaHHble
OAHUMU eauHunLaMn?

a JKBMBA/I€HTHbLIMU



S ApudpmeTtuka 10

= KakuM 4yncnom aBngeTcd cyMma
HaTypasbHbIX Yncen?

= HaTypanbHbIM



ApudMmeTuka 20

= [ OBOpAT, UTO MAaTEMATUKA — LiapuLa
BCEX HAYK, a Luapuua MaTeMaTUKMN...

= ApU@MeTUKa




s ApudpmeTtuka 30
jL

= YC/IOBHbIM 3HAK a9 0603HaYeHus
ymcen — 3710 ...

= LlIndppa




s ApudpmeTuka 40

a [PV COTHU YMHOXWU/IN HA ABE COTHW.
Ckonbko éynet coTeH?

x 600 coTeH



feometpnsa 10 L @
jL

= Y OZIHOU Maniky ABa kKoHua. CKOMbKO
CTaHET KOHLOB, €CN OANH KOHeLl
OoTpe3aTtb?

n 4



reometpna 20 1@ 5L
+

a MoryT nun 6bITb NepneHanKynspHbIMn
pagnyc n xopaa, UMetoLLme obLLYyIo
TOYKY Ha OKPY>XHOCTU?

s HerT.

TaK Kak paanyc nepneHanKynapeH:
KacaTesibHOW, NPOBEAEHHOM B 3TOW

TOUKe.
-



+

reometrpusa 30 1 @ L

» PaBHOOEApEHHbIN TPEeYronbHUK,
OCHOBaHME KOTOpPOro paBHO HOKOBOU

CTOpOHE, AB/SAETCS. ..

= PaBHOCTOPOHHUM



feometpna 40 1. @ L
+

= B KAKOM TpeyrosibHMKe BCe BbICOThI
nepeceKkaroTcs B BepLUNHe
TpeyroJjibHuKa?

= B NnpaMoyronbHoOM



+

Pebyc 10

LLlap



+

Pebyc 20




Pebyc 30
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Jlyy
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+

Pebyc 40

OTpe30K



=
A’ ‘Tembl BTOpOro Typa

+

= MaTeMaTuku

= BbiCKa3biBaHUA

= MHOroyronbHuKu

» MaTemaTnyeckmne npuobopsl



G

ﬁa

+

.‘BTOPOﬁ TYyp

MaTeMaTUKu 20 40 60 80
BbiCKa3blBaHUS 20 40 60 80
MHOroyrosibHUKu 20 40 60 80
MaTemaTtundeckne | 20 40 60 80
npnbopbl




MateMmatuku 20

+

= KTO BBen BrnepBble NPSAMOYrO/IbHYIO
CUCTEMY KOOpAUHAT?

= [ekapT




MatTeMmatukm 40

+

=« KTO 9BN4eTCqa aBTOPOM TEOPEMbI
«HeBeCTbI»

= [lndarop




MateMmatTukm 60

+

» KTO N3 MaTeMaTUKOB SIBISIETCHA «OTLIOM
anredpbi»?

s Buet




MateMmatTuku 80

+

s KTO aBTOp KHUIMM «Havana»?

s EBKIMA




Bbicka3biBaHue 20

+

= KOMYy NpuHaaneXXuT BbiCKa3bliBaHUE:
«MaTeMaTuKy yXXe 3aTeM Y4nTb HaAo,
YTO OHa YM B MOPSAAOK NPUBOAUT»?

= M.B.JlToMOHOCOB




Bbicka3biBaHue 40484

+

= Ha30BMTe aBTOpPa BbiCKa3biBaHWUA:
«MaTeMaTuKa — uapuua Hayk, a
apudMeTnKa — Luapuua MaTeMaTUKmn».

s [aycC




Bbicka3biBaHue 60

+

» KTO 370 ckaszan: «MaTeMaTuKon HY>HO
3aHMMaTbCA HE paaun ee NPUNoXeEHUS,
a BO UMS TOU AYXOBHOW Npubblny,
KOTOpas CBsA3aHa C HEN»?

s [1NaTOH




Bbicka3biBaHue 80

+

s KTO cKkaszan, 4to «MaTteMaTuka
ABNSETCA CaMOU APEBHEN U3 HAYK,
BMECTe C TEM OCTaEeTCH Bceraa
MOJ10A0N>?

s Kenabiw




MHoroyrosbHuku 20 ﬁ
jL

= MHOroyronbHmK ¢ HauMeHbLNM
YMC/IOM CTOPOH.

= | PeyrofibH1K




MHoroyrosibHuku 40 @
_%_

= Kak Ha3BaTb OAHWUM C/1I0BOM CYMMY
OJINH BCEX CTOPOH MHOIMOYyroJibHMKa?

= [lepumeTp




MHoroyrosibHuKu 60 %
jL

» CKO/bKO BEPLUMH MMEET NPaBU/IbHbIN
MHOIOYroJfibHUK, CTOPOHA KOTOPOro
paBHa paanycy OnnMcaHHOM
OKPY>XHOCTWU?

s 6




MHoroyrosibHukKu 80

+

» Hemeuknn matemaTtuk [aycc caenan
OTKPbITUE, YTO NPU NOMOLLM LIMPKYS U
JINHENKN HEMb3S1 MOCTPOUTL NPaBUSIbHbIV
CEMUYTONIbHUK; OYEHb CIOXHO , HO MOXHO
NOCTPOUTb MpPaBU/IbHbI
ceMHaauaTuyrosibHMK. OH 3aBeLlan
BblrPpaBMpOBaTb Ha CBOEM norpebenumn
NpaBuIbHbIN MHOMOYrosibHUK. Kakoun xe?

s CeM HaaAuaTUyrojibHMK

-




NMpubopsbl 20
jL

» [IpnbOp ANs n3mepeHns yrmnos Ha
MOCKOCTM.

= | paHCnopTup




-
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=\
NMpubopobi 40 V/’ f;
1 A

a IHCTpYMEHT, KOTOPbIN UCMONb3YETCS
011 NOCTPOEHUS OKPY>XHOCTH.

/

= LInpkynb




NMpubopsbl 60
jL

s YTO Takoe abak?

s CyeThl




NMpubopsbl 80
jL

a [1pnb0Op AN n3MepeHns yrnos Ha
MECTHOCTU Ha3bIBAETCH...

» ACTponsabus




TpeTun TYyp
+

s IrpOKn BbIOMPAOT TEMbI, KOTOPbIE UM
He HpaBATCA, OCTAaeTCd OHa TeMa B
KOTOPYIO OHU AO0SKHbI 6yayT UrpaTh.

= [lenaioTt cTaBkn, KOTOpblE 3annUCbiBalOT
Ha IMCTOYKE U OTAAIOT XKIOPW.

s [IMCbMEHHO OTBeYaloT Ha
NOCTaBNEHHbIN BOMpPOC.



TeMbl TpeTbero Typa

+- Tpu uncna ||~

s [lONINTUKA ||~

« He MaTeMaTvky [

= [IpOrHo3 ||~

» LlapcTBO - rocyaapcTtso -



Tpu umcna

+

= CyMMa Kakux Tpex HaTypasibHbIX
ymncen paBHa UX Npou3BeaEeHNIO?



lMMonunTtuka

_+_

=« Kak 3Banu npe3unaeHta Poccum 20 net
Ha3aa?

=« Bnagmmmp



He MaTeMaTUKH

+

s KTO 13 n3BecTHbIX Nucateneu
COCTaBNS/1 MaTEMATUYECKue 3aaa4um?

= J1.H.Toncron
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y
MHOro neT Has3aa B O4HY AYLIUCTYIO
HO4Yb, B Knese Lwen aoxab. Bo3MOXHO

NN, 4YTobbI Yepe3 72 4aca B Kuese
CUAN0 CoMHue?

sHeT. Yepes Tpoe cyTok B Knese byaer
OMATb HOYb.

—



LlapCcTBO - rocyaapcrBo

+

= [ €pOoUn PYCCKMX CKaA30K 4YacTo Y
OTNpPaBNAINCb «B TPUAEBATOE s’ .
LLapCTBO, B TpUaecaToe |
rocyaapcrtBo». Kakagd e no
CcYeTy CcTpaHa 6blna uenbio nx
nyTeLwecTeng?




Jr
ROHELl Umbl. -



